

## 全市计划生育工作专题会议提出

## 研判新形势 建立新机制 推动新发展

本报讯(全媒体记者 周雪梅)为增强基层计划生育干部业务技能,全力推动计划生育事业创新发展,17日,市卫计委组织召开全市计划生育工作专题会议。各县(区)卫生计生分管副局长以及相关股室,各乡镇(街道)卫生计生办主任,市计划生育协会、市流动人口计划生育管理站负责人等170余人参加会议。

市卫计委党组书记、主任李道丕

对近几年全市计划生育工作成绩给予了充分肯定,他指出,在各级各部门的共同努力下,我市实现了传统人口再生产类型向现代人口再生产类型的转变,人口过快增长的势头得到有效控制,资源、环境压力有效缓解,妇女儿童发展状况极大改善,人口素质明显提高,促进了经济快速发展和社会进步,为全面建成小康社会奠定了坚实基础。他表示,当前,我市计划生育工作还存在不少短板,各级各

部门要清醒认识新形势下计划生育工作面临的新问题和新挑战,立足全局,准确研判计划生育工作新形势;抓住重点,开创计划生育工作新局面;改革创新,全面建立计划生育工作新机制;加强领导,推动计划生育工作新发展。

李道丕表示,在新的历史时期,计划生育工作任务艰巨、责任重大、使命光荣,全市计划生育工作者要振奋精神、务实创新,不断开创计划

生育工作新局面,为生动践行“富民强市七大提升行动”当好探索者、实践者,为“决战决胜全面小康,建设绿色经济强市”贡献卫计力量,以优异成绩迎接党的“十九大”胜利召开。

专题会议通过以会代训的形式,安排部署当前计划生育工作,培训了奖励扶助、特别扶助工作规范,以及奖励扶助、特别扶助政策,培训了计划生育协会业务知识。

业界  
动态市第三人民医院  
“院务公开 民主管理”成效凸显

本报讯(全媒体记者 周雪梅)近日,船山区厂务公开民主管理工作现场会首站抵达市第三人民医院,区总工会党组书记、常务副主任任艳,区厂(事)务公开领导小组各成员单位分管领导,各乡镇、街道、园区及有关部门、系统工会负责人,相关企业工会主席以及船山区工会工作者等100余人参观交流。

参观中,医院通过文本资料、公示公开栏、纪实展板等形式,向与会人员全方位展示了院务公开民主管

理开展的主要做法及取得的成果。交流会上,医院工会主席邓鸿月介绍医院高度重视“院务公开、民主管理”工作,成立的相应的组织机构,制定了相关制度、方案及措施,把广大患者和医院职工是否满意作为唯一检验标准,坚持院务公开“三到位”、院务公开与实际工作“四结合”,进一步强化了医院民主管理,促进了廉政建设,增强了职工凝聚力,促进了医院的科学发展、和谐发展率先发展。

市中医院邀请国医大师将于本月下旬在天峰街院区  
开展“国医大师走基层”义诊活动  
市民可提前电话预约参与

本报讯(全媒体记者 周雪梅)为推动我市中医药健康事业快速发展,提升广大市民中医养生知识水平。遂宁市中医院特邀国医大师刘敏如于10月25日-26日9点,在该院天峰街院区开展“国医大师走基层”大型义诊学术讲座。届时国医大师刘敏如以及来自北京、成都等地数十

名专家将来自市中医院进行查房、义诊、学术讲座。此活动的旨在针对基层医师需求,通过培训促进基层医师更有效地掌握中医妇科、儿科、针灸康复科、内科等诊疗技术,提高服务群众的能力,更好地传承中医精髓,可电话18980181851预约参与。

## 四位美国专家进驻遂宁嘉慧妇儿医院

2017国际无痛分娩中国行走进遂宁



美国纽约西奈山医学院产科麻醉师 Jason J.White 博士分享产科麻醉理念和技术

市计生协会召开青春  
健康教育项目建设专题会  
努力打造精品项目和  
廉洁工程

本报讯(全媒体记者 廖媛媛)10月10日,遂宁市计生协会在市卫计委三楼会议室召开青春健康教育项目建设专题会。市纪委监委驻市卫计委纪检监察组组长刘本田,市卫生计生委副主任、分管协会领导李友军出席。

会上,市计生协会秘书长谢海燕介绍了青春健康教育项目建设和经费投入情况。刘本田结合当前全面从严治党新形势、近年来发生在工程项目建设领域内的典型案例及加强工程项目建设领域廉洁建设、品质建设等方面同与会人员进行了交流,对市计生协会主动接受纪检监察监督和项目建设情况给予充分肯定,告诫大家要守住纪律底线、筑起歪风斜气“防火墙”,加强事前、事中、事后监督管理,变事后监管为事前预防,在思想上始终保持清醒,将国家规章制度放在心上、落到实处,把廉政建设与项目建设管理同步推进,有效预防腐败滋生。

最后,李友军副主任强调要严格落实市纪委监委派驻市卫生计生委纪检监察组提出的工作意见,市卫生计生委要加强对项目建设和监督管理,确保项目程序合规,资金来源合法,项目实施安全,完善项目文本,签订工程建设《廉政责任书》,明确双方责权利,严把资金管理关口,努力打造精品项目和廉洁工程。

## 儿童孤独症的主要临床表现

儿童孤独症是广泛发育障碍的一种病症,以男性多见,起病于婴幼儿期,主要表现为不同程度的言语发育障碍、人际交往障碍、兴趣狭窄和行为方式刻板。多数患者智力都较差,但有些患儿的某些能力可以超常(如音乐、绘画、算术等)。病因尚不清楚,可能与遗传、围生期、免疫系统异常、神经内分泌和神经递质等因素相关。

其主要临床表现为:

1.语言障碍:语言障碍是该症的重要症状。患儿通常在两岁和三岁时仍然不会说话,或者在2-3岁以前有表达性语言,但随着年龄增长言语表达逐渐减少,甚至完全丧失,终身沉默不语或在极少数情况下使用有限的语言。

2.社交障碍:患儿分不清亲疏关系,对待亲人与对待他人都是

同样的态度,不能与他人建立正常的人际关系,与他人的亲密度较差,对人情温暖通常表现冷漠,对别人的痛苦不表同情,对别人的欢乐也不去共享,即使自己遭到打击,也不会寻求帮助或同情。

3.兴趣范围狭窄和刻板的行为模式:患儿对于正常儿童所热衷的游戏、玩具不感兴趣,而喜欢玩一些非玩具性的物品(如一个瓶盖),并且可以持

仅享受五星级的待遇,同时生孩子像度假一样。”麻醉专家 Jason J. White 博士在会上特别指出:“该院麻醉师是我来中国后见过的最为专业的团队,他们的很多用药方案和仪器设备跟美国同步,高达92%的无痛分娩率甚至高于美国的平均水平!”

遂宁嘉慧妇儿医院院长蒋红表示:希望更多孕产妇能够了解无痛分娩,嘉慧将与各位妇产科同仁为她们提供更安全、更舒适的分娩环境和人文关怀。



遂宁嘉慧妇儿医院  
嘉健康·慧幸福  
电话:0825-5186888 5183888  
地址:遂宁河东新区五彩缤纷1号、33号

续数十分钟,甚至几个小时而没有厌倦感。常常固执地要求保持日常活动程序不变,如外出时要走相同的路线等,若被制止或改变,则表现出冲动和焦虑情绪,甚至出现反抗行为。

4.智能障碍:大多数患儿表现为不同程度的智力障碍。

(曾博 全媒体记者 周雪梅 整理)



遂宁市精神卫生中心  
地址:遂宁市河东新区五彩缤纷1号、33号



接受捐赠款专户:  
户名:遂宁市红十字会  
开户银行:遂宁银行股份有限公司金龙支行  
捐赠账号:5002137000031  
捐赠地址:遂州中路979号  
捐赠热线:2213822 2213122



遂宁弘阳医院·养老护理中心  
地址:遂宁市宜园路8号(开德寺加气站旁)  
健康热线:0825-2233120  
才找兴院、德善强院、幸福养老、健康养老

## 《讲述我的卓同教育故事》系列报道之十一

## 我的卓同我的梦

教师档案:  
何俊梅,女,大专学历,小学高级教师。现任3·9班班主任及语文老师,从教20余年,历任班主任,15年毕业班。18年私立学校经历,学生遍布全国各个省市。

教育格言:  
做良心教育:不愧对每一个孩子,不偏袒每一个孩子。做自主教育:自立自强,自信坦荡。做幸福教育:快乐享受学习生活。做长远教育:为孩子终身发展考虑,不局限眼前分数,不计较个人得失。

我爱卓同,这不是一句空洞的话,我用行动践行我的挚爱。卓同建校第一天,我就踏上了这片热土,从此,我就再也无法与他分割。

三年前的八月,卓同校园在遂宁大地巍然崛起。然而,大楼内部却遍地狼藉,水泥块、石灰浆、建筑垃圾随

处可见,墙壁上也是斑斑驳驳。我和那一群最初的卓同战友,在每一个楼道里挥洒我们的汗水,哪里有泥浆,哪里就有我们的铁铲,哪里就有我们的扫把。一天下来,汗水浸泡了衣服;两天下来,血泡布满了双手;三天下来,筋骨快要断裂。然而,我们依然笑语盈盈,我们依然干劲十足,我们更加热爱校园,因为,这是我们自己的校园。

九月,迎来了我们的第一批卓同学子,他们就如刚出土的卓同校园一样,需要我们打磨,需要我们雕琢,需要我们滋润。三年来,我的6.5班从最初的21个人,变成了毕业时的37个人,我的6.5班,从最初的家长挑剔到毕业时的人人赞颂,我的6.5班,入读卓同时,不及格的比比皆是,毕业时位居安居区第三名,而6.5班的前面,仅仅只有两个小博士班,我的6.5

班,升入卓同初中的人数高达三十三。

三年来,我把我的亲儿子转到了咱卓同,一个月,青春叛逆不已的儿子,再也不和我对着干了,再也不把我气哭了,再也不会跟亲朋好友疏远了。阳光大气的他在校园的每个角落,都能让妈妈感到闪光,感到荣耀了!明年我就将高考,我坚信,他也一定让我、让卓同感到自豪的。

三年来,我把我的干儿子、干女儿也举荐进了卓同当老师。两年多来,我们为卓同招生,小学生、初中生、高中生、补习生、遂宁的、蓬溪的、射洪的、乐至的、资阳的、绵阳的、成都的.....渐渐地,卓同迎来了3600多名全国各地的学子。

三年来,我还把我的亲朋好友,故知相邻引荐进入卓同,当老师、当工人、做教育、搞后勤,他们也在自己

的岗位上兢兢业业地贡献自己的光和热。

做好自己本职工作,就是对学校的挚爱表现。作为班主任,管好自己的班,不给领导添麻烦,我尽力做到了,自己能做到的事,绝不让领导操一点心。冬令营、夏令营我班参加人数一定是最多的,无论跨省还是出国,家长都放心大胆毫无顾虑地交给我。奥数班、作文班、周特班,我班家长一定最积极参与的,因为他们相信这就是对孩子成长都有利的。

学科教学,尽心竭力做好,保证课堂35分钟的质量,不给科任老师添任何负担。语文教学,我能让我的学生痴迷我的课堂而不肯下课。国学比赛,我能让我的学生拿到全市第一名。

作为卓同一员,我与卓同共成长,我相信我也会与卓同共辉煌。今



年暑假,我有幸沐浴学校恩泽,回到自己阔别六年的海南岛,把海南的热带植物木棉花种子带了许多回到咱的卓同,因为这个木棉花又叫英雄花,它可以长出二三十米高的枝干,开出鲜艳的大花,就像打仗归来的英雄,胸前佩戴的红花一样灿烂耀眼。

如今,这些木棉花已经在卓同校园生根发芽,长出了稚嫩的小苗,我已经亲手将他们移栽到了校园的绿化带,期待几年后,那峻拔的身影在校园迎风招展,那鲜艳的英雄花在卓同灿烂绽放!

(何俊梅 全媒体记者 廖媛媛)